
Επίδομα ενοικίου (στέγασης). Ποιοι δικαιούχοι πρέπει να υποβάλουν νέα αίτηση

Στις 30/9/2019 συμπληρώνεται το εξάμηνο ισχύος των αιτήσεων του Επιδόματος
που εγκρίθηκαν έως και 31 Μαρτίου 2019. Σύμφωνα με το άρθρο 3 της...

      

Κοινής Υπουργικής Απόφασης, οι αιτήσεις αυτές δύναται να ανανεωθούν αυτόματα για έξι
ακόμη μήνες, εφόσον εξακολουθούν να πληρούνται οι όροι και προϋποθέσεις του
προγράμματος. Τις επόμενες ημέρες θα ξεκινήσει ο επανέλεγχος των αιτήσεων.
Για τις αιτήσεις εκείνες για τις οποίες διαπιστωθεί ότι δεν πληρούνται πλέον οι όροι και
προϋποθέσεις του προγράμματος (ενδεικτικά: λήξη περίοδος ισχύος του ηλεκτρονικού
μισθωτηρίου, αλλαγή σύνθεσης νοικοκυριού, αλλαγή των εισοδημάτων ή περιουσιακής
κατάστασης του νοικοκυριού) οι αιτήσεις δεν θα ανανεωθούν.
Στους δικαιούχους θα αποσταλεί μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ότι η χορήγηση του
επιδόματος δεν θα ανανεωθεί αυτόματα.
Εάν επιθυμούν, μπορούν να υποβάλουν οι ίδιοι νέα αίτηση από 1/9/2019.
Προσοχή: για να μην χάσουν κάποιο μήνα επιδότησης, η νέα αίτηση θα πρέπει να υποβληθεί
και να εγκριθεί έως 30/9/2019
Για τους δικαιούχους που μέσω των αυτόματων διασταυρώσεων διαπιστωθεί ότι
εξακολουθούν να πληρούν τους όρους και προϋποθέσεις του προγράμματος, η αίτηση θα
ανανεωθεί αυτόματα για έξι ακόμα μήνες.
Οι δικαιούχοι θα ενημερωθούν σχετικά με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
Προσοχή: Όσοι εξ αυτών έχουν αλλαγές στη σύνθεση του νοικοκυριού τους σε σχέση με το
προηγούμενο εξάμηνο, οι οποίες δεν προκύπτουν μέσα από ηλεκτρονικές διασταυρώσεις
και άρα δεν αποτυπώνονται στην αίτηση, μπορούν εντός του Σεπτεμβρίου να ανακαλέσουν
την αίτηση και να υποβάλλουν νέα.
Η ανωτέρω διαδικασία θα ακολουθείται στο τέλος κάθε μήνα για τις αιτήσεις του
Επιδόματος Στέγασης για τις οποίες λήγει το πρώτο εξάμηνο ισχύος.
Οι πολίτες θα πρέπει να ελέγχουν τακτικά το ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο και την
ανεπιθύμητη αλληλογραφία, ώστε να ενημερώνονται εγκαίρως για την πορεία της αίτησης
τους και τυχόν δικές τους ενέργειες σε περίπτωση μη αυτόματης ανανέωσης.
Στους δικαιούχους των οποίων το μισθωτήριο συμβόλαιο έχει διάρκεια μικρότερη των
δώδεκα μηνών, ήδη αποστέλλεται το παρακάτω μήνυμα
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Το μήνυμα (SMS) στους δικαιούχους αναφέρει τα εξής:
Η αίτησή σας για το Επίδομα Στέγασης με αριθμό χχχ-χχχχ-χχχχ-χχχ δεν μπορεί να
ανανεωθεί αυτόματα για έξι ακόμη μήνες, καθώς το μισθωτήριο συμβόλαιο με το οποίο
αιτηθήκατε δεν καλύπτει το χρονικό διάστημα από 1/10/2019 έως και 31/3/2020. Εφόσον
έχετε άλλο ενεργό μισθωτήριο που να καλύπτει το ανωτέρω χρονικό διάστημα, μπορείτε να
υποβάλετε εκ νέου αίτηση εντός του Σεπτεμβρίου (από 1/9 έως και 30/9), ώστε να μην
διακοπεί η καταβολή του επιδόματος.
Σχετικά:
Διάρκεια χορήγησης
Η χορήγηση του επιδόματος πραγματοποιείται κατόπιν αίτησης και δύναται να έχει
διάρκεια δώδεκα μήνες.
Ειδικότερα, με την πάροδο έξι μηνών από την έκδοση της πράξης έγκρισης, κι εφόσον
πληρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις η χορήγηση του επιδόματος ανανεώνεται αυτόματα
για έξι ακόμα μήνες.
Κατά τη διάρκεια του έκτου μήνα από την ημερομηνία έκδοσης της πράξης έγκρισης και σε
περίπτωση μεταβολής της σύνθεσης του νοικοκυριού ή των όρων του μισθωτηρίου, ο
δικαιούχος δύναται να επικαιροποιήσει τα στοιχεία της αίτησης του και το ποσό του
επιδόματος να αναπροσαρμοστεί αναλόγως για το δεύτερο εξάμηνο χορήγησης.
Με την πάροδο των δώδεκα μηνών από την έκδοση της πράξης έγκρισης ο δικαιούχος
δύναται να επανυποβάλει αίτηση ένταξης στο πρόγραμμα.
Από τα παραπάνω συνάγεται ότι για να χορηγείται το επίδομα ενοικίου για δώδεκα μήνες,
πρέπει κατά την υποβολή της αίτησης να υφίσταται σε ισχύ στο TaxisNet μισθωτήριο
συμβόλαιο με διάρκεια δώδεκα μηνών και άνω.
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